
TEMA BROJA: 
PROLJETNE TEGOBE

Calivita bal2012.

Budimpešta

Alergije SOS

C A L I V I TA  I N T E R N AT I O N A L  B U S I N E S S  A N D  L I F E S T YL E  MAG A Z I N E

2012. OŽUJAK    god. XII.  broj 64



Početak godine je iza nas, a proljeće je pred vratima. Pravo 
vrijeme za početak nečeg novog ili napuštanje loših navi-
ka. Pri tome je dobro biti pripremljen, bez obzira na to 

koliko su vanjske okolnosti idealne, jer samo o nama ovisi koliko 
ćemo biti uporni. Promjena zahtijeva veliki trud i upornost, i nije 
lagana, ali se isplati, bez obzira o kakvoj se promjeni radi. Ako i 
bliske ljude potaknemo na taj korak – ukoliko je to moguće – to 
će nam olakšati stvari i nećemo nužno morati prolaziti kroz sve 
sami. 

I u CaliVita mreži je došlo do manjih promjena. Jedna od tih 
promjena je da CaliNews od ove godine izlazi tromjesečno. 
Na taj se način proljetno, ljetno, jesenje i zimsko izdanje mogu 
detaljnije i bolje baviti proizvodima i metodama zaštite zdravlja 
prema godišnjim dobima. 

Dodatni naglasak bit će na novostima o poslovanju i MLM-u,  a 
spomenuo bi i novu Omega 3, u manjim kapsulama i sa koncen-
triranijim oblikom ribljeg ulja.  

Mnogi od nas su zabrinuti tko i sa kakvim rezultatima može 
dugoročno ostvariti svoje novogodišnje odluke. Možda bi trebali 
proučiti sljedeće: 

Odluke donosite jednu po jednu!
Budite precizni u formulaciji – nemojte reći 
samo da počinjete dijetu ili da ćete više pažnje 
posvećivati prehrani, nego npr. da ćete trča-
ti dvaput tjedno ili izgubiti barem kilogram 
mjesečno. 
Napravite plan – odredite si rokove i po 
mogućnosti manje, ali ostvarljivije ciljeve.
Podijelite s drugima sve što ste poduzeli. 
Budite uporni!

Mnogi misle da nije potrebno davati obećanja. To je razumlji-
vo, jer je nemoguće donijeti odluku i iz godine u godinu preda-
no ostvarivati sve novije i novije zadaće.

Ipak, mislim da jedno možemo; ove godine ćemo više cijeniti 
ono što imamo, posvećivati više pažnje drugima, slušati ih i 
pomoći ako možemo. Važnost zajedništva dobiva na značaju u 
ova vremena ekonomske i moralne krize. Smatram da u 2012. 
godini svi možemo djelovati u smjeru solidarnosti, zajedniš-
tva i uzajamnog pomaganja. 

Svima želim dobro zdravlje i uspješan nastavak 2012. godine!
Srdačan pozdrav,

Zajedništvo

Gerry G. Hargitai
predsjednik i osnivač
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Proljeće je najljepše doba godi-
ne, slažu se mnogi. No, ugođaj 
i radost sunčanih i toplijih dana 

često nam pokvari proljetni umor koji 
može uključivati i pospanost, vrtogla-
vicu, glavobolje , bolove u zglobovima 
itd. Umjesto da prštimo novom energi-
jom kao i priroda oko nas, naše tijelo 
postaje tromije, teže, umornije. Ovaj 
paradoks proizvodi najčešće pitanje – 
zašto se to zbiva? 

I nas i znanstvenike zanima odgovor 
na ovu nepoznanicu. Znanost je ponu-
dila nekoliko mogućih razloga čudnog 
ponašanja tijela. Jedan od uzroka su 
hormoni – razine hormona sreće sero-
tonina, čija proizvodnja ovisi o dnev-
nom svjetlu, iscrpljuju se tijekom zimskih 
tamnih dana. Kratki dani i duge noći 
tijekom zimskog razdoblja omogućuju 
jednom drugom pospanom hormonu – 
melatoninu, puni izražaj. Produljenjem 
dana tijelo prilagođava razine hormona 
promjenama u vanjskom okružju (tem-
peratura, količina svjetla) te se poveća-
vaju razine endorfina (osjećaj ugode, 
opuštenosti), testosterona i estrogena. 
Sve ove aktivnosti hormona opterećenje 
su za organizam koji odgovara znacima 
proljetnog umora. Tijekom hormonske 
prilagodbe tijelo treba više vitamina i 
bjelančevina, stoga jedite krto, lagano 
meso i ribu uz dosta povrća/salata te 
dodatno pojačajte unos vitamina i mine-
rala putem multivitamina po krvnim 
grupama - Vital ABO.

Drugi razlog osjećaju umora je pad 
krvnog tlaka uslijed širenja krvnih žila 
do čega dolazi uslijed porasta dnevne 
temperature. 

I konačno, prehrana tijekom zime 
ima značajnu ulogu u pojavi iscrpljeno-
sti. Tijekom zime jede se jača, kaloričnija 
hrana bogata ugljikohidratima i mastima 
jer tijelu treba više energije za zagrija-
vanje. Proizvodnja veće količine ener-
gije posljedično dovodi do gomilanja 
škodljivih tvari i slobodnih radikala kao 
proizvoda metabolizma kojih se tijelo 
treba riješiti. 

Najznačajniji proizvod koji želimo 
istaknuti je Ocean 21 jer je odličan 
izvor vitamina, minerala, aminokiselina. 
Posebno ističemo biljne ekstrakte koje 
sadrži: aloju, osam vrsta morskih algi, 
taheebo, ciklu, mrkvu i brusnicu. Ocean 
21 predstavlja pravi eliksir za zdravu 
i jaku krv! Upravo ono što vam treba u 
proljeće, sastojci Oceana 21 će potaknuti 
stanično čišćenje, uklanjajući metabo-
ličke otrove, teške metale i kemikalije, 
pomažući uspostavljanju hormonske 
ravnoteže.

Paket  PROLJETNI UMOR SOS

Ovaj paket se sastoji od jedne boce Oceana 21 
i jedne bočice Vitala po izboru (A, AB, B, O).
Ova kombinacija će vas detoksicirati, 
mineralizirati i nahraniti vaše stanice te 
pomoći u svladavanju proljetnog umora.

usluga slanja: GRATIS

veći bonusni bodovi: 500

komercijalni bodovi: 304,8

 Cijena: 574,67 kn
 Popust za članove: 143,67 kn
 Dodatni promotivni popust: 50,00 kn

 Cijena promotivnog paketa: 381,00 kn

Akcija traje od 1. travnja do 31. svibnja 2012.

UMOR
P R O L J E T N I
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Alergije SOS

P roljeće je pred vratima. I alergije 
također. Pokušajte prirodnim pri-
pravcima umanjiti tegobe koje sa 

sobom donose alergije.
Alergija je vrsta upale kada tijelo imu-

nološkom reakcijom odgovara na tvari iz 
okoliša, hrane ili vlastitog tijela koje su 
inače, u toj količini i okolnostima, potpu-
no bezopasne. Moguća je čak i alergija na 
vlastito tkivo pri čemu dolazi do razvoja 
autoimunih tegoba kao što su reumatski 

artritis, fibromijalgija, tiroiditis itd. U ovom 
slučaju imunološki sustav doživljava tkiva 
ili organe kao strano tijelo te ih napada.  
Dakle, alergija ima značajan utjecaj na 
kvalitetu našega života te joj treba pristu-
piti ozbiljno.  

Biokemija alergije
Biokemijske  molekule tijela odgovorne 
za alergijske reakcije zovu se histamin i 

leukotrieni, a izlučuju ih imunološke stani-
ce mastociti i bazofili. Mastociti su nađeni 
u tkivima poput kože, pluća, grla, crijeva, 
dok se bazofili nalaze u krvi.

Histamin je smješten u lopticama unu-
tar mastocita koje zovemo granule. Čim 
dođemo u doticaj sa alargenima masto-
citi otpuštaju histamin u okolno tkivo i 
započinju reakcije: kihanje, curenje nosa, 
svrbež oka, crvenilo i svrbež kože, grčenje 
mišića pluća, krvnih žila, crijeva i mjehura 
te dolazi do stvaranja guste ljepljive sluzi. 
Mogu se javiti i bolovi, emocionalni pro-
blemi, razdražljivost, umor, iscrpljenost. U 
stvari, bilo koja tegoba može biti alergijski 
odgovor. 

Zašto su danas alergije  
tako česte?
Činjenica je da ljudi u prošlosti nisu pozna-
vali alergiju u razmjerima u kojima je ona 
danas raširena. Opće je prihvaćeno tuma-
čenje da je čovjek izložen kemikalijama, 
otrovima i zagađenjima s kojima se  ranije 
tijekom ljudskog razvoja nije susretao, a 
druga značajnost je u promijenjenoj pre-
hrani koja obiluje pročišćenim namirnica-
ma (šećer, bijelo brašno, rafinirana ulja…) 
koje su siromašne vlaknima i mineralima. 
Takva prehrana pogoduje razvoju štetnih 
bakterija i mikroorganizama u ljudskom 
probavnom traktu koji su podloga za  
tzv. samozatrovanost (autointoksikacija).  
Naše tijelo čini sve da se riješi otrovnih i 
opterećujućih tvari no brzo može postati 
zasićeno te proizvesti reakciju koju nazi-
vamo alergija. 

Alergije su rješiv problem
Prirodan pristup liječenju alergija nei-
zostavno uključuje unos onih vitamina, 
minerala i biljaka koje će pomoći vlasti-
tom tijelu da se riješi otrova  iz zimskog raz-
doblja, te  pomoći imunološkom sustavu 
da funkcionira ispravno. Zbog toga smo 
izdvojili nekoliko proizvoda koji čine 
paket Alergije SOS. Paket Alergije SOS 
sadrži proizvode VeinProtex, AcZymes, 
Strong Bones i C plus. Nutrijente iz ovog 
paketa paketa možete uzeti na tašte, za vri-C
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Alergije SOS
Paket ALERGIJE SOS
Paket Alergije SOS 
do 15. svibnja 2012. 
možete nabaviti s 
dodatnim promotivnim 
popustom, većim 
bonusnim bodovima 
i besplatnom 
uslugom slanja! 

usluga slanja: GRATIS
veći bonusni bodovi: 500komercijalni bodovi: 306,4

 Cijena: 577,34 kn
 Popust za članove: 144,34 kn
 Dodatni promotivni popust: 50,00 kn

 Cijena promotivnog paketa: 383,00 kn

jeme, između ili nakon obroka. Popijte ih 
sa bilo kojom tekućinom;  vodom, sokom, 
jogurtom, mlijekom, pivom, bevandom, 
itd. Bitno je da ih uzimate u kontinuitetu, 
a da bi sebi pojednostavili, uzimajte ih 
sve skupa u što manje puta dnevno. Na 
primjer ovako:

1. uzimanje  
(ujutro/prijepodne):

Vein ProteX x 1
AC Zymes x 2
Strong Bones x 1
C Plus x 2

2. uzimanje  
(popodne/navečer):

Vein ProteX x 1
AC Zymes x 1
Strong Bones x 2
C Plus x 1

•  Vitamin C (725 mg) -  veće doze vitamina 
C koče oslobađanje histamina koji 
pokreće alergijsku reakciju, sudjeluje 
u uklanjanju histamina iz krvotoka i 
razgradnju u jetrima. Uzimanje većih 
doza vitamina C dnevno (700 - 1000 mg) 
već će nakon 3 dana polučiti smanjenu 
razinu histamina u krvi. Važno je uzimati 
ga svakodnevno kroz duže razdoblje. 

•  Kalcij (900 mg) - kako se kalcij 
pojačano troši u alergijskim reakcijama 
treba ga nadomjestiti, ali zajedno 
sa magnezijem.  Zajedno znatno 
doprinose olakšanju alergijskih tegoba. 

•  Magnezij (450 mg) - Posebno je 
koristan kod bronhospazma (grčenja 
bronhija) jer opušta mišiće pluća te 
donosi olakšanje kod astme, kašlja i 
otežanog disanja. Manjak magnezija u 
organizmu dovodi do hiperaktivnosti 
imunoloških stanica poput mastocita i 
bazofila te one lakše ispuštaju histamin. 

•  OPC (200 mg) – oligomerne 
proantocijanidine iz crvenog grožđa, 
koji koče oslobađanje histamina, a mogu 
spriječiti pojavu ili zaustaviti alergijsku 
reakciju koja je već otpočela. Ovi 
super antioksidansi jačaju propusnost 
krvnih žila i kapilara, sprječavaju 

pojavu oteknuća, pucanje sitnih krvnih 
žilica uslijed naprezanja (nos, pluća) 
te smanjuju astmatične tegobe.

•  Bioflavonoide (330 mg) – prirodne 
tvari koje sinergijski djeluju sa 
vitaminom C, koče alergijske 
reakcije tj.oslobađanje histamina

•  Acidophilus probiotičke bakterije 
(6 milijardi) jer zdravlje počinje u 
crijevima, pa tako i borba protiv alergija. 
Ove prijateljske bakterije pomažu u 
razgradnji otrovnih tvari u crijevima, 
jačanju imuniteta te pridonose 
smanjenju alergijskih znakova

•  Metil-sulfonil-metan (MSM) (300 mg) 
- izvor organskog sumpora, elementa 
bitnog za neutralizaciju otrova 
– bilo da smo ih udahnuli, unjeli 
hranom ili vodom. Sumpor tako štiti 
našu najvažniju prepreku ulasku 
alergena – sluzokožu koja često 
biva oštećena, crvena i otečena. .

•  Đumbir (133 mg), kurkuma (100 mg) 
i šipak u prahu (200 mg) su prirodni 
antioksidansi, koji imaju ulogu u zaštiti 
cjelovitosti stanica koje čine sluzokožu 
čime one postaju nepropusnije 
za škodljive tvari i alergene

Ukoliko se budete držali predviđenih doza, svaki ćete dan svom 
organizmu osigurati prirodne tvari u sljedećim količinama:
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P oznato je da se Mrežni marketing 
ili MLM (Multi Level Marketing) 
prvi puta pojavio u Americi 
tijekom 50-tih godina prošlog 
stoljeća. Temelje novog poslovnog 
modela „od prijatelja prijatelju” 
postavili su William Casselbery 
i Lee Mytinger. Posao se razvija 
preko prijateljstava. Širenjem 
kruga poznanika kojima nudite 
poslovnu mogućnost gradite 
Mrežu potrošača i disributera. 
Genijalnost ovog poslovnog 
modela leži upravo u njenoj 
jednostavnosti: možete pokrenuti 
vlastiti posao bez velikih 
ulaganja, a uspjeh se postiže 
pomažući drugima da uspiju. 

danas
Mrežni

marketing
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T

MLM

ijekom godina ovaj se poslovni model neprestano pobolj-
šavao i prilagođavao okolnostima, ali je uvijek bio aktualan, 
realističan i intrigantan.  Marketinški plan – sistem nagrađivanja 
koji omogućuje zaradu proporcionalanu ostvarenim rezultatima 
prihvatila je najšira populacija i ovaj model se brzo širio s konti-
nenta na kontinent. 

Ipak, tajna uspjeha Mrežnog marketinga leži u činjenici da je 
sistem uvijek pružao više od poslovne mogućnosti. Najvažnija 
karika cijelog sistema su sami distributeri, konzultanti, graditelji 
mreže ili suradnici u mreži, kako god ih nazvali. 

Gradeći vlastiti, nezavisni posao, zahvaljujući sistemu obuke 
koji je sastavni dio sistema rada, imaju mogućnost usavršavanja i 
osobnog razvoja što im omogućuje kreativniji, moderniji, boga-
tiji, zdraviji, drugim riječima kvalitetniji život. Time je Mrežni 
marketing, gledano u širem kontekstu, bio i ostao odgovor i 
rješenje za određena socijalna i društvena pitanja. 

Mnogi od današnjih milijunaša i milijardera svoje bogatstvo 
duguju Mrežnom marketingu. Ljepota je u tome je što svi 
oni nesebično dijele svoja iskustva s drugima i tako nude istu 
šansu svima koji nisu zadovoljni s onim što su postigli do sada 
i žele bolju budućnost. Putem seminara, knjiga, audio i video 
materijala postali su glasnogovornici sistema, a njihova imena 
s poštovanjem i zahvalnošću izgovaraju svi koji se bave ovom 
vrstom posla. 

Treba spomenuti, da danas više nego ikad, zagovornicima 
Mrežnog marketinga postaju čak i oni koji su svoje bogatstvo 
stekli radeći neke druge poslove. Multimilijarder Donald Trump 
je nedavno izjavio da kada bi sve izgubio, našao bi dobru MLM 
kompaniju i počeo sve ispočetka. 

Kada govorimo o Mrežnom marketingu danas, moramo biti 
svjesni činjenice da se u principu ništa nije promijenilo. Temeljne 
vrijednosti ovog poslovnog modela su i dalje iste. Mogućnosti 
su neograničene. Jedino su se okolnosti promijenile. 

Generacija odrasla na novim vrijednostim želi te iste vrijed-
nosti implementirati u sistem i iskoristiti njihove prednosti. Žele 
brže napredovati, žele suvremene koncepte edukacije, nova 
sredstva rada i sve prednosti koji pruža internet. 

CaliVita je upravo zbog toga dobar izbor. To je tvrtka koja 
prepoznaje nove poslovne trendove i usmjerava ih u pravcu koji 
je najisplativiji za svakog pojedinca u Mreži. 

Na vama je koje ćete prednosti i mogućnosti sistema iskoristi-
ti. Neke će privući očuvanje zdravlja, a druge mogućnost zarade. 
Neki će se uključiti kao potrošači, a drugi kao graditelji mreže; 
neki će biti zadovoljiti s dodatnom zaradom, dok će drugima ovo 
postati jedini izvor prihoda; neki će se pridružiti zbog pozitivne 
energije i optimizma, ili samo zbog putovanja i druženja. A neki 
od vas će iskoristiti sve ove mogućnosti. 

Mogućnosti koje pruža Mrežni marketing su neograničene, 
ali vaš uspjeh isključivo ovisi o vašoj spremnosti da promijenite 
vlastiti život. 

Na ovim stranicama ćemo 
objavljivati sve što vam može 
pomoći u širenju znanja o 
Mrežnom marketingu i 
olakšati vam izgradnju 
vlastitog poslovanja. 

Imre Zoltan Parokai, 
Direktor međunarodne 

prodaje i razvoja mreže C
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FESTIVALFESTIVAL
Zašto koristiti CaliClean? 

•  Zbog toga što dobro čiste
•  Zbog toga što ne ugrožavaju 

vaše zdravlje dok ih koristite 
•  Zbog toga što ne zagađuju 

okoliš i izvore pitkih voda
•  Zbog budućnosti

Za blistavost vašeg doma i čist okoliš!
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ŽIVOTAŽIVOTAŽIVOTA
Proljeće je vrijeme buđenja prirode. Nabujali potoci, mirisne livade, zujanje 

probuđenih bumbara…znamo li uistinu cijeniti ovaj Festival života?
Čist zrak, voda i zemlja, preduvjet su naše sreće i zdravog života. Mnogi 

zdravstveni problemi današnjice povezani su s problemima zagađenja. Svi 
znamo da je zagađenje rezultat industrijske aktivnosti, ali znamo li da smo najveći 
zagađivač upravo mi, pojedinci u malim kućanstvima?! Svojim načinom života i 
navikama, upravo mi kreiramo novo lice Zemlje. Zamislite samo koliko se svakog 
dana u prirodu putem kanalizacije ispusti raznoraznih kemikalija (sapuna, sred-
stava za čišćenje, itd). Probajte pomnožiti svoj „eko“ učinak s brojem kućanstava 
u vašoj ulici, vašem mjestu, vašoj županiji, pa cijeloj domovini, i uvidjet ćete da 
se radi o zastrašujućim količinama! Stoga, za sve nas je važno okrenuti se biološki 
razgradivim tvarima. 

CaliClean u vaš život i vaš dom donosi površinski aktivne tvari koje djelotvorno 
čiste a koje su istovremeno biološki razgradive. Dolaze u ekonomičnom pakiranju 
u bocama od 1 litre sa raspršivačem. Ugodnog su mirisa i sadrže samo biorazgra-
dive sastojke koji ne zagađuju okoliš (npr. vodu).

Razmislite, svatko od nas svojim razmišljanjem i svojim djelima ostavlja svoj 
osobni trag djelovanja na ovoj planeti. Stoga, mislite pozitivno, usprkos životnim 
poteškoćama i djelujte odgovorno, tako da iza vas ostane što manji trag oneči-
šćenja. 

Ja vjerujem da su ciljevi bilo koje revolucije ostvarivi samo ukoliko svaki poje-
dinac, u sebi i svojim djelima živi te ciljeve. Upravo taj, naš osobni stav i osobni 
pečat, jedini mogu sačuvati ovaj planet. Osjećate li se revolucionarno?

 
Ivan Zalepugin

direktor CaliVita International Hrvatska

Paket EKO ZEMLJA SOS

Naručite ovaj paket uz dodatni promotivni 
popust i opskrbite svoje domaćinstvo 
sa 5 litara ciljanih ekoloških sredstava 
za čišćenje – za kupaonu, kuhinju, 
staklo, toalet te univerzalno sredstvo

CaliClean ekološke proizvode 
za čišćenje možete naručiti 
i svaki zasebno. Odaberite 
one koje najčešće koristite u 
kućanstvu i isprobajte ih! 

usluga slanja: GRATIS
veći bonusni bodovi: 300
komercijalni bodovi: 172

 Cijena: 353,35 kn
 Popust za članove: 88,35 kn
 Dodatni promotivni popust: 50,00 kn

 Cijena promotivnog paketa: 215,00 kn

Akcija traje od 1. travnja do 31. svibnja 2012.

946 ml      |      Cijena: 70,67      |      Cijena za članove: 53,00      |      Bonusni bodovi: 53      |      Komercijalni bodovi: 42,4
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KADA STE SE PRVI PUT SUSRELI S CALIVITOM?

Prije nego što sam se upoznao s CaliVitom 
1993., 20 godina sam radio kao direktor 
pravne službe izdavačke kuće u Novom 
Sadu. Sa CaliVitinim proizvodima upoznala 
me kolegica i ubrzo sam postao potrošač. 
Postao sam korisnik, kupac proizvoda ali 
se nisam htio učlaniti. Poslovni dio me 
uopće nije zanimao. Kada sam se, kao 
zadovoljan kupac, nakon nekoliko mjeseci 
ipak pristao učlaniti u CaliVitu International, 
učinio sam to pod uvjetom da me ostave 
na miru, jer nisam htio nikome pričati o 
proizvodima niti o mogućnostima zarade. 
Mislio sam da se radi o piramidalnoj 
shemi i da oni koji se odluče na taj 
posao moraju ići od vrata do vrata. 

Kada sam, na inzistiranje svog sponzora 
g. Imre Parokaia ipak otišao na info 
večer, uz predavanje o proizvodima čuo 
sam i zanimljiva iskustva članova koji su 
zaista zarađivali novac u CaliViti. Nešto 
se promijenilo u mojoj glavi. Što ako se ne 
radi o piramidi? Što ako ne moram ići od 
vrata do vrata? Što ako je Mrežni marketing 
zaista poslovna mogućnost 21. stoljeća 
a ja sam je propustio? Što ako i ja mogu 
zarađivati? Pitanja mi nisu dala mira. 

Uz maksimalnu podršku mog sponzora i ja 
sam počeo raditi. Međutim, umjesto novih 
članova dobio sam samo odbijanje. Želio 
sam odustati, ali moj sponzor je vjerovao 
u mene i uspio me odvesti na seminar. 
Ponovno sam se napunio pozitivnom 
energijom, ali mi je još uvijek nedostajalo 
praktično znanje. Rješenje je bilo u edukaciji 
i obuci. Predavači su bili različitih profesija, 
ali svima je bilo zajedničko jedno – uspjeh 
u životu. Slušali smo njihove životne 
priče, o zakonitostima uspjeha, ciljevima 
i odlukama koje su promijenile živote 

PRVI
Razgovor sa Šandorom Matisom, prvim menadžerom koji je postigao razinu Zlatne palme 

ŠANDOR MATIS, CALIVITINA PRVA ZLATNA 
PALMA,  VEĆ 20 GODINA NEUMORNO 
GRADI I PREDVODI SVOJ TIM. NJEGOVE 
LIDERSKE VJEŠTINE I USPJEŠAN RAD 
DOKAZUJE ČINJENICA DA SE U NJEGOVE 
ČLANOVE UBRAJAJU ČAK I DVOSTRUKE 
ZLATNE PALME MENADŽERI 
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mnogih i o marketinškim mogućnostima 
koje CaliVita primjenjuje. Upornim 
radom i svakodnevnim usavršavanjem 
slušajući kazete (danas CD-e i DVD-e), 
čitajući knjige o mrežnom marketingu, 
upravljanju vremenom, komunikacijskim 
vještinama i ophođenju s ljudima naučio 
sam kako bolje iskoristiti vrijeme, na koji 
način pristupiti ljudima i pomoći im u 
rješavanju problema, a da ih pri tome 
ne gnjavim sa prodajom proizvoda. 
Naučio sam se nositi s odbijanjem i 
pronašao nove izazove. Shvatio sam 
da mogu biti uspješan u CaliViti samo 
ako i drugima pomognem da postignu 
ono što žele i sami postanu uspješni. 

KAKO STE USPJELI U MREŽI?

Zahvaljujući upornom radu postao sam 
Palma menadžer za samo godinu dana, 
te sam sa svojim „usputnim“ poslom u 
CaliViti zarađivao mjesečno više nego 
na svom poslu, kao direktor godišnje. 

Stekao sam potpuno povjerenje 
u vrhunsku kvalitetu proizvoda, 
predsjednika tvrtke g. Hargitaia, svog 
mentora g. Parokaia i CaliVitin genijalni 
sistem mrežnog marketinga.

Već sam u prvoj godini pronašao 
nekoliko divnih novih članova, koji su i 
sami postali uspješni lideri, i tada sam 
donio odluku da napustim direktorsko 
mjesto i potpuno se posvetim mrežnom 
marketingu u CaliViti. Da je to bila prava 
odluka, pokazala je već sljedeća godina 
kada sam ostvario razinu Srebrna Palma 
menadžer, a 1997. godine postao sam 
prva Zlatna palma menadžer u CaliViti. 

ČITATELJIMA CALINEWSA STE U SVOJOJ 
NOVOGODIŠNJOJ PORUCI NAPISALI DA JE 
CALIVITA NAJBOLJI IZBOR ZA KVALITETAN 
ŽIVOT. ŠTO ZA VAS ZNAČI CALIVITA, ŠTO VAM 
JE PRUŽILA U PROTEKLIH 20 GODINA? 

Doživio sam nevjerojatnu promjenu u 
kvaliteti života u odnosu na proteklih 20 
godina dok sam radio na svom starom 
poslu. CaliVita nam je organizirala 
nezaboravna putovanja, Seminare uspjeha, 
ugodne susrete s pozitivnim ljudima na 
Ljetnim kampovima i omogućila nam 
neovisnost od svakodnevnih radnih 
obveza u vidu isplate pasivne zarade. 

ZNAMO DA VAM JE OBITELJ JAKO 
VAŽNA. IMATE LI DOVOLJNO VREMENA 
ZA SVOJU OBITELJ UZ MREŽU?

Stabilno izgrađene potrošačke linije pružaju 
nam materijalnu sigurnost desetljećima i 
puno slobodnog vremena, koje možemo 
posvetiti svojoj obitelji. Naša kćer se 
udala i preselila u Njemačku, gdje živi sa 
suprugom i dvije kćeri. Kad se 2008. rodila 
naša prva unuka, samo smo u toj godini 
7 puta bili u Frankfurtu i ukupno proveli 

više od 5 mjeseci s našim najmilijima. Koji 
zaposlenik ili privatnik si može priušiti toliko 
putovanja i izbivanje s posla 6 mjeseci 
godišnje, bilo financijski bilo vremenski, 
a da istovremeno njegovi prihodi rastu? 

UVIJEK STE OKRUŽENI MLADIM 
POKLONICIMA KOJI POZORNO PRATE VAŠE 
RIJEČI TIJEKOM I NAKON PREDAVANJA. 
KOJA JE VAŠA PORUKA ČLANOVIMA I NOVOJ 
GENERACIJI U CALIVITINOJ MREŽI?

Svima koji su ambiciozni i žele kvalitetniji 
život preporučam da se pridruže CaliViti, 
kako bi mogli iskoristiti ovu genijalnu 
poslovnu mogućnost 21. stoljeća, da 
pohađaju seminare i treninge koje tvrtka 
organizira na profesionalnom nivou, 
jer će im to pomoći da ostvare puno 
više od onoga što smo mi postigli.
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11. Međunarodni ljetni kamp
25. - 30. lipnja 2012.

SUNSET RESORT Pomorje, Bugarska

U skladu sa svojom 

dugogodišnjom tradicijom 

CaliVita i ove godine organizira 

Ljetni kamp, koji će se ove godine 

održati po 

11. put. 

Organizatori 

su se potrudili 

napraviti još 

raznovrsniji 

i uzbudljiviji 

program za 

svoje goste. 

Najveća novost vezana za 11. 
Ljetni kamp je promjena mje-
sta održavanja. Ove godine 

kamp se održava u hotelskom kom-
pleksu Sunset Resort***** smješte-
nom na pješčanim obalama Crnog 
mora u gradu Pomorje u Bugarskoj. 
Novoizgrađeni aparthotel, s udobnim 
sobama i uslugom all inclusive, nudi 
razne mogućnosti za odmor i zabavu. 
Resort je samo nekoliko minuta udaljen 
od Burgasa i Sunčane obale. 

Naš osnovni cilj kod organiziranja 
programa bio je da svi budu zadovoljni: 
naši graditelji mreže, oni koji tek razmi-
šljaju o tome, mali i veliki podjednako; 
da svi dožive nezaboravno iskustvo kao 
aktivni članovi pravog međunarodnog 
tima. 

Gledano s profesionalne strane, svi 
koji CaliVitu smatraju svojom profe-
sijom trebali bi se prijaviti, jer upravo 
na ovom mjestu mogu osobno iskusi-
ti snagu zajedništva i motivacije koju 
daju tim i CaliVita obitelj. Ovdje možete 
sresti one koji su uspjeli, poslušati 
korisne savjete. Možete razmijeniti 
iskustva s drugim članovima, s onima 
koji su već pronašli put do uspjeha. 
Svoj posao možete graditi dok ispijate 
piće uz bazen, bez posebnog truda, uz 
osjećaj slobode koji pruža CaliVita.  

Naravno, nismo zaboravili ni na 
odmor i opuštanje. Pobrinuli smo se da 
svatko pronađe nešto za sebe. Ljubitelji 
aktivnog odmora mogu se okušati u 
brojnim sportovima, ići na uzbudljive 
izlete i isprobati naše rekreativne pro-
grame. 

I ove se godine za vrijeme kampa 
možete posavjetovati s liječnikom ili 
napraviti analizu krvi. 

horizonti
novo mjesto • novi program

Nemojte propustiti naš team-buil-
ding, CaliVita olimpijadu, i zabave 
do zore! 

Za vrijeme kampa možete kupova-
ti proizvode po sniženim cijenama u 
CaliVita trgovini. 

Nadamo se velikom broju sudio-
nika! Mi ćemo se pobrinuti za sve, vi 
samo trebate doći i zabaviti se!  

Detaljan program potražite uskoro 
u našoj trgovini ili na internetskim 
stranicama. 

Krajnji rok za prijavu: 25. travanj 
2012.
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aliVita je i ove godine organizirala godišnju 
svečanu večeru na kojoj se okupilo više od 
200 najuspješnijih graditelja mreže iz cijele 
Europe. Zajedno sa g. Gerry G. Hargitaiem, 
osnivačem i predsjednikom tvrtke, proslavili 
smo 25. veljače u Budimpešti vrijedne rezultate 
u protekloj godini. U hotelu Intercontinental, 
na obali Dunava, gosti su uživali u bogatom 
programu i nastupu svjetski poznatog violinista, 
dobitnika nagrade Grammy, Edvina Martona. 
Proslavili smo i novu Dvostruku Zlatnu Palmu, 
rumunjski par, Alexandrinu i Marius Galieceanu. 
Vrhunac večeri bio je govor g. Hargitaia, u kojem 
je objavio i mjesto održavanja sljedećeg All 
Inclusive luksuznog odmora, Seminara uspjeha, 
u 2013. godini koji će se održati u Antaliji u 
Turskoj. Nakon prekrasne večere, uslijedila 
je sunčanaskoristili za organizirani obilazak 
Budimpešte. Vjerujemo da ćemo sljedeću 
Svečanu večeru proslaviti u društvu još više 
novih TP Menadžera! Više na www.calivita.com.

C
CALIVITABAL

BUDIMPEŠTA  2012.
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Kako naručiti proizvode?
1.  Putem web trgovine: www.calivita.hr
2.  E-mailom: calfit@calivita.hr
3.  Telefonom:   01/6112 234

091/2233 899 
098/9368 084

3. Faksom: 01/6112 226
4.  Poštom:  Calfit d.o.o. 

Bednjanska 8A  
10000 Zagreb

Kako platiti proizvode?
1. Pouzeće bez dodatne provizije!
Plaćanje gotovinom prilikom 
preuzimanja paketa. 
2. Internet bankarstvo
Plaćanje direktno na naš račun. 
Prilikom naručivanja ćete dobiti 

ponudu sa točnim iznosom i pozivom 
na broj po kojem uplaćujete. 
Eventualne provizije naplaćuje banka 
i kreću se između 1-2 kn po nalogu 
ovisno s kojom bankom poslujete!
3. Čekom
Ukoliko plaćate čekom, obavezno je na 
ček napisati CALFIT d.o.o. kao korisnika te 
ček potpisati i poslati na adresu:  
Calfit doo, Bednjanska 8A,  
10000 Zagreb.  
Plaćanje čekom je bez provizije!
Ovaj način plaćanja nije moguće korisititi 
prilikom kupovine web trgovinom.
4. Kreditne kartice 
Mastercard/Visacard 
Plaćanje računa kreditnom karticom 
moguće je izvršiti i putem telefonskog 
naručivanja, tj. platiti karticom 

možete i ukoliko niste fizički prisutni 
u našoj trgovini. Provizije, tj. troškovi 
na kartično plaćanje ovise o vašem 
dogovoru sa vašom bankom. Ovaj 
način plaćanja nije moguće korisititi 
prilikom kupovine web trgovinom.

Koliko košta usluga slanja?
Na iznose iznad 399,00 kn = 0,00 kn
Na iznose ispod 399,00 kn = 15,00 kn

Vrijeme dostave
24 sata (osim otoci)
Zbog specifičnosti dostave, točan 
termin dostave paketa na otoke 
možete saznati prilikom narudžbe. 
On ovisi o otoku i danu naručivanja i 
uglavnom iznosi između 24 - 72 sata.

OSIJEK
Dr. med. Ljiljana Ismić, 
J.J. Strossmayera 14
Vrijeme: 13:30 do 15:30 sati

11. i 25. travnja, 9. i 23. svibnja

Dr. med. spec. ob. med. Albina 
Dumić, Dom zdravlja Drava
Vrijeme: 14 do 16 sati

12. i 26. travnja, 10. i 24. svibnja

VARAŽDIN
Dr. med. spec. op. med. Stjepan 
Habunek, Križanićeva 8
Vrijeme: 9 do 11 sati 

12. travnja, 10. svibnja
Vrijeme: 17 do 19 sati

23. travnja, 21. svibnja

RIJEKA
Renata Armanda,  
dipl. ing. nutricionist, 
Jelačićev Trg 7 (2. kat)
Vrijeme: po dogovoru. 
Radi rezervacije nazvati: 

01/6112-234
091/2233-899
098/9368-084

ZAGREB
Renata Armanda, dipl. ing. 
nutricionist, Bednjanska 8 a
Utorkom i srijedom.  
Radi rezervacije nazvati: 

01/6112-234
091/2233-899
098/9368-084

TELEFONSKO 
SAVJETOVALIŠTE
dipl. ing. Renata Armanda

Telefonsko savjetovalište 
otvoreno je svaki dan na 
sljedećim brojevima telefona:

01/6112-234
091/2233-899
098/9368-084

Upite možete slati i poštom na:  
Calfit d.o.o., Bednjanska 8a, 
10000 Zagreb ili e-mailom: 
calfit@calivita.com

STRUČNO SAVJETOVALIŠTE
Savjetovalište je besplatno za članove CaliVite dok za ostale iznosi 150,00 kn

NARUČIVANJE PROIZVODA - BRZO I POVOLJNO!

IMPRESUM
CaliVita International Business And Lifestyle 
Magazin  |  Nakladnik Calfit trgovina i usluge 
d.o.o., Bednjanska 8a, Zagreb  |  Direktor i 
glavni urednik  Ivan Zalepugin  |  Tisak  Stega 
tisak  |  Za članove primjerak besplatan

Adija Kutnjak, Čakovec (Monika Munđa)
Želimir Grubić, Novo Čiče (Irena Švenda)
Maurizio Domba, Rovinj (Nada Popović)

Ankica Rajčić, Kaštel Gomilica (Marko Matas)

Nove razine uspjeha
S T U D E N I  -  P R O S I N A C  2 0 1 1 .    |   S I J E Č A N J  2 0 1 2 .
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Čisti dobro i ne isušuje ruke!
Poštovani čitatelji,
CaliClean je u mom 

stanu zauzeo važno mje-
sto. Zašto? Volim upotre-
bljavati sredstva za čišće-
nje koja nisu agresivna 
niti djelovanjem, niti miri-
som, a upravo sam sve 
to pronašla u CaliCleanu. 
Temeljen je na prirodnm 
sastojcima biljnog porijekla, što mi je jako važno. 
Ne ostavlja tragove kemikalija u mojoj kući. Vrlo dobro čisti sve 
površine. Koristim ga za čišćenje cijelog domaćinstva. Njime 
održavam cijelu kupaonicu, koristim ga za čišćenje kuhinjskih 
elemenata, pećnice, zidnih pločica, ugradbenog štednjaka. 
Dovoljno je poprskati površinu koju želim očistiti i nakon toga 
obrisati papirnatim ručnikom ili krpom. Ja to radim s "čarobnom 
krpom" i rezultati su odlični - čisto i sjajno! 

Osim toga, ugodnog je mirisa i ruke mi nakon čišćenja nisu 
isušene. S CaliCleanom sam čak oprala i lakiranu stolariju u 
stanu, kao i kromirane dijelove kuhinje i kupaonice! 

Razrijeđen s vodom, dobro očisti i parkete, uz napomenu da 
krpu kojom čistite parkete dobro 

ocijedite. Sve u svemu, CaliClean 
je dobrodošao prijatelj mog 
domaćinstva i toplo ga prepo-
ručam svakom domaćinstvu. 

Puno pozdrava,
Natalija Starčević, Zagreb  

Koenzim i VeinProtex kod vrtoglavice 
Pozdrav!
Prije nekoliko mjeseci 

poznanica mi je ponudila da 
potražim pomoć u Caliviti, 
jer sam se često žalila na 
vrtoglavicu i glavobolje. Pila 
sam lijek koji mi je djelo-
mično pomogao, ali nisam 
bila zadovoljna postignu-
tim. Prema savjetu koji sam 
dobila u Calivitinom savjetovalištu 
uzela sam CoQ10 (3 kapsule dnevno) i Vein ProteX (3 tbl dnev-
no). Bila sam redovita i savjesna u uzimanju preporučenog. 
Uspjeh je uslijedio, iako se nisam nadala da će ova kombinacija 
biti tako brza i djelotvorna (mislila sam da je Vein ProteX samo 
za vene). Tako sam nakon dva mjeseca odlično funkcionirala, 

bez vrtoglavice i omaglice, a niti lijek mi nije 
više potreban. 

Lidija Š., Sisak  

Pomoć kod bronhijalne astme
Poštovani,
prije pet godina utvrđeni su mi alergija 

i sinusitis, a lani i početak bronhijalne 
astme. Bila sam izuzetno osjetljiva na 
mirise, stalno umorna, uz više-manje 
stalan alergijski sinusitis. Prije otprilike 
pola godine stanje mi se pogoršalo, 
cijelu jesen sam se noću budila zbog 
kašlja. Odlučila sam se na dijagnostič-
ku obradu kako bih saznala što mi je. 
Napravili su mi ispitivanja najnovijim 
uređajima za kompjutersko mjerenje 
statusa pluća (FENO), a vrijednost je 
bila deset puta veća od normalne. Dvojica liječnika potvr-
dila su dijagnozu bronhijalne astme. Dobila sam odgovarajuću 
terapiju, no moram priznati da ju nisam uzimala jer sam htjela 
pokušati riješiti bolest na prirodan način. Uz ulje crnog kima 
uzela sam, prema preporuci, i Calivitine proizvode: ulje origana 
(Oregano Oil), omegu 3 masne kiseline (Omega3) te kisik u 
kapima (OxyMax) i Acidophillus. Prvo što sam primjetila je pre-
stanak kašlja pri uzimanju ulja origana i crnog kima. Ulje origana 
koristim i za inhalacije i mogu reći da mi trenutno djeluje kod 
začepljenih sinusa. 

Sada, pet mjeseci nakon prirodne terapije, novi 
nalazi ispitnim uređajima (FENO) 

pokazuju vrijednost 9 dok je 
prijašnje mjerenje pokazivalo 
vrijednost 69. Priroda očito 
djeluje i odličan je liječnik. 

Lj. V., Rijeka   

Riješila sam probleme probave
Moj je problem bio svakidašnji, ali o 

tome se malo govori, vjerojatno zbog 
stida. Sad sam u osjetljivoj, prijelaznoj 
dobi, i uživam punu zrelost godina, s 
veseljem onako kako se treba i može 
uživati. Ipak, sitnica poput nadima-
nja može smetati. Uzimam Klorofilin 
1 žlicu dnevno, Menopausal 3x2, 
VitalWoman 1x1, Rhodiolin 1 ujutro, 
a osim toga 2 x godišnje uzmem i 
ProbioBalance i Digestivne enzime. 
Evo, sada se mogu pohvaliti da se osjećam bolje 
nego inače, puna snage i volje za sve izazove koje nosi život. 
Radim još uvijek u smjenama bez poštede koju ni ne tražim 
jer ju više ne trebam. Nemam više neugodne grčeve, mučninu, 
začepljenje ili otčepljenje. Ti su problemi bili vrlo neugodni i 

ograničavali su mi mnoge aktivnosti. Hvala Caliviti!
Mira Škvarić, Rijeka  

Proizvodi djeluju - vi pišete
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Cjenik vrijedi od 1. ožujka 2012.  Cijene su iskazane s PDV-om (25%).

 Ime proizvoda Cijena
Cijena za 
članove 
(-25%)

BB KB

ACIDOPHILUS / PSYLLIUM  100 kapsula 189,33 142,00 143 113,6

AC-ZYMES  100 kapsula 145,33 109,00 110 87,2

BEE POWER  50 kapsula 88,00 66,00 66 52,8

BETA CAROTENE-9000IJ  100 kaps 89,33 67,00 67 53,6

C-300 PLUS  120 tableta 118,67 89,00 89 71,2

C-500  100 tableta 102,67 77,00 77 61,6

C-PLUS  100 tableta 66,67 50,00 50 40,0

e CHLOROPHYLL  473 ml 264,00 198,00 199 158,4

CHELATED ZINC  100 tableta 58,67 44,00 44 35,2

e CHOLESTONE  90 tableta 165,33 124,00 125 99,2

CITRIMAX AND CHROMIUM  90 tableta 138,67 104,00 105 83,2

CO Q10  90 kapsula 209,33 157,00 158 125,6

CO Q10 SUBLINGUAL  30 mg 197,33 148,00 149 118,4

CULEVIT  180 tableta 332,00 249,00 83 33,2

DIGEST EASE  100 tableta 168,00 126,00 127 100,8

DIGESTIVE ENZYMES  100 tableta 173,33 130,00 131 104,0

E-100 VITAMIN  100 gel kapsula 110,67 83,00 83 66,4

ENERGY AND MEMORY  90 tableta 169,33 127,00 128 101,6

EVENING PRIMROSE OIL  100 gel kapsula 169,33 127,00 128 101,6

FULL SPECTRUM  90 tableta 98,67 74,00 74 59,2

GARLIC CAPS  100 gel kapsula 93,33 70,00 70 56,0

GINKGO XC  100 tableta 129,33 97,00 97 77,6

GREEN CARE  240 tableta 144,00 108,00 109 86,4

INFANT FORMULA  50 ml 117,33 88,00 88 70,4

IRON PLUS  100 tableta 73,33 55,00 55 44,0

e JOINT PROTEX  90 tableta 270,67 203,00 204 162,4

JOINT PROTEX FORTE  90 tableta 325,33 244,00 245 195,2

LION KIDS C VITAMIN  90 tableta 69,33 52,00 52 41,6

LION KIDS D  90 tableta 82,67 62,00 62 49,6

LIVER AID  100 kapsula 332,00 249,00 250 199,2

L-LYSINE PLUS  60 kapsula 129,33 97,00 97 77,6

LUTEIN  60 kapsula 216,00 162,00 163 129,6

LUTEIN PLUS  60 kapsula 256,00 192,00 193 153,6

MAGNEZIB6  90 tableta 108,00 81,00 81 64,8

MEAL TIME  100 tableta 72,00 54,00 54 43,2

MEGA PROTECT  90 tableta 257,33 193,00 194 154,4

MENOPAUSAL FORMULA  135 kapsula 285,33 214,00 215 171,2

NEW LIFE  120 tab 130,67 98,00 98 78,4

NONI JUICE  946 ml 398,67 299,00 301 239,2

e NOPALIN  200 tableta 176,00 132,00 133 105,6

e OCEAN 21  946 ml 398,67 299,00 301 239,2

OMEGA 3 CONCENTRATE  100 gel kapsula 141,33 106,00 107 84,8

OREGANO OIL  30 ml 170,67 128,00 129 102,4

OXY MAX  60 ml 332,00 249,00 250 199,2

PANAX GINSENG  100 tableta 125,33 94,00 94 75,2

e PARAPROTEX  100 tableta 264,00 198,00 199 158,4

POWER MINS  100 tableta 121,33 91,00 91 72,8

PROBIO BALANCE  60 tableta 168,00 126,00 127 100,8

PRO SELENIUM  60 tableta 58,67 44,00 44 35,2

e PRO-STATE POWER  60 tableta 332,00 249,00 250 199,2

 Ime proizvoda Cijena
Cijena za 
članove 
(-25%)

BB KB

PURE YUCCA  100 kapsula 112,00 84,00 84 67,2

RESVERATROL PLUS  60 kapsula 257,33 193,00 194 154,4

e RHODIOLIN  120 kapsula 270,67 203,00 204 162,4

SAMBUREX  240 ml 270,67 203,00 204 162,4

SHARK AID  90 tableta 265,33 199,00 200 159,2

SLIM FORMULA  90 tableta 210,67 158,00 159 126,4

SMOKERADE  90 tableta 174,67 131,00 132 104,8

SPIRULINA CHLORELLA PLUS  100 tableta 224,00 168,00 169 134,4

SPIRULINA MAX  60 tableta 94,67 71,00 71 56,8

STRESS B-KOMPLEKS  100 tableta 106,67 80,00 80 64,0

STRONG BONES PLUS  100 kapsula 128,00 96,00 96 76,8

STRONG BONES  100 kapsula 106,67 80,00 80 64,0

STRONG BONES  250 kapsula 210,67 158,00 159 126,4

SUPER MEGA 50  90 tableta 298,67 224,00 225 179,2

SUPER CO Q10 PLUS  90 kapsula 306,67 230,00 231 184,0

SUPER SOYA LECITHIN  100 gel kapsula 108,00 81,00 81 64,8

SUPER SOYA LECITHIN  250 gel kapsula 217,33 163,00 164 130,4

TRIMEX WMS  473 ml 297,33 223,00 224 178,4

TRIPLE POTENCY LECITHIN  100 gel kapsula 209,33 157,00 158 125,6

VEIN PROTEX  60 tableta 258,67 194,00 195 155,2

VIRAGO  90 tableta 229,33 172,00 173 137,6

VITAL A, B, AB, 0  90 tableta 176,00 132,00 133 105,6

VITALMAN  60 tableta 134,67 101,00 102 80,8

VITALWOMAN  60 tableta 134,67 101,00 102 80,8

XANTHO PLUS  90 kapsula 216,00 162,00 163 129,6

e ZENTHONIC  946 ml 398,67 299,00 301 239,2

PROIZVODI NOVIH TEHNOLOGIJA

AQUARION  filter ionizator vode 13.320,00 9990,00 18.000 7992,0

AQUARION  zamjenski filter 637,33 478,00 480 191,2

BIO HARMONEX  BH3 biorezonantni uređaj 5558,67 4169,00 6000 3335,2

COMMUNIGUARD  zaštita od elektrozračenja 177,33 133,00 134 106,4

GOLDMAX  magnet protiv kamenca 922,67 692,00 695 276,8

KOZMETIKA

INTIMOMENTS  135 g - intimna njega i spolni užitak 108,00 81,00 81 64,8

VEIN CARE  75 ml - krema za vene 121,33 91,00 91 72,8

C-RX KREMA  150 ml - anticelulitna krema 108,00 81,00 81 64,8

HAND AND BODY  1000 ml - losion za tijelo 134,67 101,00 102 80,8

SILK & SHINE  250 ml - šampon za kosu 48,00 36,00 36 28,8

AQUABELLE LOSION  150 ml - za čišćenje lica 106,67 80,00 80 64,0

AQUABELLE HRANJIVA KREMA  50 ml 89,33 67,00 67 53,6

AQUABELLE REGENERATIVNA KREMA  50 ml 89,33 67,00 67 53,6

EKOLOŠKA SREDSTVA ZA ČIŠĆENJE

CALICLEAN UNIVERZAL  946 ml 70,67 53,00 53 42,4

CALICLEAN STAKLO  946 ml 70,67 53,00 53 42,4

CALICLEAN KUHINJA  946 ml 70,67 53,00 53 42,4

CALICLEAN KUPAONICA  946 ml 70,67 53,00 53 42,4

CALICLEAN TOALET  946 ml 70,67 53,00 53 42,4

CALIFORNIA FITNESS SPORTSKI PROIZVODI

CF 100% WHEY PROTEIN  2270 g razni okusi 419,00

CF 100% WHEY PROTEIN  1000 g razni okusi 219,00

CF CREATINE MONOHYDRATE  500 g 119,00

CF GLUTAMINE  400 g 139,00

CF LIQUID AMINO  946 ml 179,00

CF NATURAL HGH SUPPORT  90 tableta 99,00

CF WHEY AMINO 2000  180 tableta 130,00

KNJIGE

C. Reuben: Antioksidansi - cjeloviti vodič 75,00

E. Mindell: Vitaminska biblija 89,00

Dr. R. Gašparović: Zdravlje i kako ga sačuvati 36,00

M. Lovrić: Vitamini - priručnik 120,00

OSTALO

Vitaminska kutijica 8,00

Majica polo (m/ž, razne boje) 69,00

Majica T-shirt (m/ž, razne boje) 49,00

CaliVita značka 18,00

Eko torba 19,00

Torba / ručnik za plažu 80,00

C
A

L
IN

E
W

S

16

CJENIK PROIZVODA 03 | 2012


